

Так, в поле зрения воспитанников для поздравления с самым милым и приятным днем, связанным с громким именем «Мама», попали женщины различных возрастных категорий, и мамы-водители, и мамы-пешеходы.

Малыши со своими наставниками-воспитателями дружно поздравляли остановленных участниц акции с праздником, призывая мам неукоснительно соблюдать ПДД в целях сохранения как собственных жизни и здоровья, так и своих и чужих детишек, а также быть образцом для подражания на проезжей части для всех участников дорожного движения.

Особый восторг и умиление у остановленных девушек и женщин вызвали собственноручно изготовленные маленькими воспитанниками открытки с пожеланиями доброго пути и небольшими напоминаниями о соблюдении ПДД, которые малыши по окончании торжественной и напутственной речи дарили участникам дорожного движения.

Все без исключения мамы, участницы акции, улыбаясь, благодарили ребятишек за такое теплое, солнечное поздравление и искренне пообещали возить и носить полученные из рук малышей открытки всегда с собой, подчеркнув, что теперь эти милые поделки всегда будут напоминать им о соблюдении ПДД и станут своеобразным оберегом от несчастий на дороге.

